



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«БУРЯТСКИЙ РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ»

670034, г. Улан-Удэ, ул. Гагарина, 28 А УФК по Республике Бурятия (ГБПОУ БРИТ)
тел. (3012) 44-05-37

л/с 20026Ш27100
ИНН 0326481349

Кпп 032601001

ГРЦ НБ РБ Банка России г. Улан-Удэ
БИК 048142001

КБК 80630201020020000130

« 19 » июня 2020 г.

исх. № 259

Прокурору Железнодорожного района
г.УланУдэ
старшему советнику юстиции
А.А.Доржиеву

ГБПОУ «Бурятский республиканский индустриальный техникум» 01.06.2020 в системе ZOOM с участием работников воспитательной службы, старшего помощника прокурора Железнодорожного района г.Улан-Удэ рассмотрено представление прокуратуры района № 03-02-2020 от 22.05.2020г. «об устранении нарушений федерального законодательства в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» направляем информацию об устранении выявленных нарушений.

По результатам рассмотрения представления издан приказ №138 от 09.06.2020г. об устранении замечаний и утвержден План устранения замечаний (копии прилагаются).

В целях осуществления мер по реализации программ и методик, направленных на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних, нами подготовлен перечень программ и методик, направленных на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних и размещены в свободном доступе на сайте <https://brit-03.ru/document/provis.php> для педагогов, обучающихся и их родителей.

Для осуществления мониторинга и анализа преступлений, совершенных несовершеннолетними, создан Журнал единого учета обучающихся, для всех отделений, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа, с информацией о дате постановления/снятия с учета.

По указанному нарушению о расхождении информации с КДН и ЗП г.Улан-Удэ по Железнодорожному району о состоящих на учете, сообщаем, что ежеквартальную сверку по данному району мы получили с задержкой 14 мая 2020 года, а отчет по проверке, состоящих на учете был подан вам 30 апреля. Для предотвращения подобной ситуации ГБПОУ «БРИТ» ежеквартально

формирует запрос в КДН и ЗП и Подразделения по делам несовершеннолетних всех районов г.Улан-Удэ (письма прилагаются). Указанные несовершеннолетние Арсентьев Р., Березкин Н., Васильев Е., Неженец, Раева Н. дистанционно поставлены на внутренний учет техникума (Карты индивидуальной профилактической работы прилагаются). Утверждена форма Карты индивидуально-профилактической работы, с указанием отметки о проведении профилактических бесед, установления круга общения, участия в досуговой деятельности, проверки по месту жительства несовершеннолетнего. Также утверждены единые правила проведения Совета профилактики с указанием причин и условий, способствующих антиобщественным действиям, выяснение обстоятельств совершения преступления. Одним из правил постановки на внутренний учет является наличие подтверждающих документов, а именно приговора, определения, постановления суда.

По окончанию срока самоизоляции и в начале 2020-2021 учебного года планируется пригласить данных студентов на заседание Совета профилактики и выяснить:

Балтаторов, А.,Сутемьев Д. (с родителями) – выяснить обстоятельства совершения преступления.

Игумнов А. – установить круг общения, провести проверку по месту жительства, внести информацию в Карту индивидуальной профилактической работы о проведении профилактической беседы и участии в досуговой деятельности.

Образовательным учреждением проводилась определенная работа в сфере профилактики употребления наркотических средств в виде лекций с участием сотрудников полиции, профилактические беседы с участием специалистов УПК МВД по РБ и другие. После снятия карантина и начала образовательного процесса мероприятия в данном направлении будут продолжены.

Кроме того, сообщаем, что за указанный период были обращения, обучающихся за медицинской помощью к медицинскому работнику. Проведено расследование по обращению за медицинской помощью обучающихся Романцева Я., Юдина В., Ян А. об установлении причин и обстоятельств получения телесных повреждений:

- Романцев Я., обратился в медицинский пункт с острой болью стопы, которая была следствием неосторожного ушиба пальцев ноги (мизинца) об ножку кровати в общежитии (ул.Гагарина, 28а). В этот же день он был направлен медицинским работником в травмпункт по адресу: Бульвар К.Маркса за получением специализированной помощи. Ему наложили гипс в результате сильного ушиба пальца стопы;

- Юдина В., обратилась в медпункт с болью на пальце руки, после ушиба об теннисный стол в комнате досуга в общежитии (ул.Гагарина, 28а). Она так же была направлена за специализированной помощью в травмпункт по адресу:

Бульвар К.Маркса, где предположительный диагноз «сильный ушиб» подтвердился (о чем свидетельствует запись в журнале);

- Ян А., обратилась к медицинскому работнику с ушибом пальца руки, полученного накануне 17.11.2019г. в выходные дни по месту жительства. Обучающаяся была направлена в БСМП, где был поставлен диагноз - ушиб.

Приняты меры по указанию и оформлению причин и обстоятельств получения телесных повреждений в Журнале обращений к медицинскому работнику.

По вопросу о привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности сообщаем следующее: непосредственными должностными лицами, отвечающими за организацию данной работы на отделениях являются социальные педагоги, контроль осуществляется заместителем директора по воспитательной работе. Так, социальный педагог отделения Железнодорожного транспорта принята на данную должность с 15.03.2020 г., на отделении Металлообработки – с 12.05.2020 г., заместитель директора по воспитательной работе принята с 19.02.2020 г. Два социальных педагога, осуществляющих данную работу, на указанные периоды находятся в отпусках по уходу за детьми.

Заместителю директора по воспитательной работе объявлено замечание за недостаточный контроль.

На основании вышеизложенного, сообщаем, что руководством техникума приняты меры по устранению замечаний и нарушений в целях эффективной профилактики правонарушений несовершеннолетних.

Приложение: на _____ листах.

Директор



Ю.Ф.Сындеева